3aKOoHU Ta IX opMynun

BukoHaB y4yeHb
rpynun 11-1

CynTtaHoB Bagum



3aKOH BCEeCBIiTHBLOIO TAXiIHHSA

byab-aki ABaTina3acaMmmMim
NPUTArYOTbLCA i3 CUMOLO,
BeJIMYMHa SIKOI nponopuinHa
AoOyToBI IXHIX Mac, Ta 06epHeHO
nponopuinHa KBagpaTy BiacTaHi
MiXK HUMU

F= GMm/RN"2

G —rpaBiTauinHa ctana=9,8
R — BigcTaHb MiX Tinamm
F=GmM/(R+H)"2

R+H - BigcTtaHb oo Tina 3emni



MiXX cMuHOOAUYHUM S Ta
cugepuyHuUM T nepiogamm
ob0epTaHHSA iCHYE Take

CMNiBBIOHOLWUEHHA: 1 =1 +
|

T T.-T

T- cnaepn4YHUN nepion
obepTaHHA

T. =1 pik = 365,25 gobwm - nepioa
obepTaHHA 3emrii HaBKOJO
CoHus



lMepesbil

w 3aKOH

Kennepa

Bmopoli

w 3dKOH

Kennepa

Tpemuu

< 3aKOH

Kennepa

3akoHu Kennepa

57 MyShared

lNMepwnn 3akoH Kennepa.

Bci nnaHeTn o6epTatoTbcs HaBkono CoHuA no enincax, a

CoHue po3TawoBaHe B ogHOMY 3 (POKyCiB LMX eninciB

Opyrnn 3akoH Kennepa.
Papiyc-BekTop nnaHeTn 3a ogHaKoBi NPOMIXKKK Yacy
onucye piBHi NnoLwi

T1*2 = ai”3

T272 a2”3

TpeTin 3akoH Kennepa.

KBagpatun cugepnyHux nepioaiB obepraHHA
nraHeT HaBKoNo CoHUSA BiAHOCATLCA AAK Kyou
BeJIMKUX NiBOCEM IXHiX opOiT



BusHauyeHHs BiacTaHen A0 nnaHeT

OS=L=R/sinp

P — ropu3oHTarIbHUMN Napanakc
cBiTna

R - paaiyc 3emni

L - BiACTaHb A0 NNaHeTu




[lepLwa KoCcMiYHa
LWWBUAOKICTb

V — KOonoBa WBUAKICTb

V1 - nepLwia KOCMiYHa
LWBUAOKICTb

M = 61024 kr — maca 3emni
G=6,67

H — Bucota cynyTHuka Haq
noBepxHero 3eMni

R=6,37 -:103m — papgiyc 3emMni



[lepion o6epTaHHA KOCMIYHOIO

anapara

C — nepioa o6epTaHHA
CynyTHuUKa HaBKosno 3emni
™™ = 27,3 npoou —
cuaepuvudHun nepiop
obepTtaHHA Micaus
HaBKono 3emni;

ac — BeJiMKa niBBiCb
opoiTHN CynyTHUKA;

am = 380000 KM — BeJiMKa
niBBicb opOiTK Micsaus.



Ipyra Ta TpeTa KOCMIYHI LUBUOKOCTI

V3 =16,7 KM/C.



30iNnbLUIEeHHA TeneckKkona

al - KyT 30py, nig SKnm
CBITUNO BUOHO
HEeO030POEHNM OKOM

a2 — KyT 30py Ha Buxoai
OKynsipa

Fif- dpOKyCHI BiacTaHIi
o00'eKTMBa Ta OKynspa.




CBiTHIiCTb COHUS

=
4[IRM2g=npudnuanten
bHO 4*¥10:26 BT

R=1,5*10"11 m




BumiproBaHHA BiacTaHeun Ao 3ip

BiactaHb Big 3emni oo 30pi SKLWO piYyHMI Napanakc BUMIPHOETbLCS

KyTOBMMMU CeKyHAaMM, TO BiACTaHb A0 3ip Y

napcekax MOXHa BUPA3UTU TAKOHKO

R=1/p"nK.

sin p sin p



i 30pAHIi BeNMUYNHN

Bunamm

— SICKpaBOCTi

mlim2-Buamma
30psAHa BenuinHa

N
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o |
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AOCOnIOTHI 30pPSAHI BENIMYMNHMU | CBITHICTb 30pi

10').“5 )

L - cBITHICTb 30pi

M=m+b5-5lgr.
M - abcornroTHa 30psiHa
BefiMyYnHa

r — BUAMMA 30psiHa
BeNIM4MHa



MoTyXHICTb, LLIO BUNPOMIHIOE BCSH 30pA 3 pagiycom

E=4[1R"2*Q= 4[1R"2*0*TN4

EHerpis, wo sunpomiHoe CoHue

3akoH CtecdaHa-bonbumaHa

Q=0TN4

Q - eHeprif, WO BUNPOMIHIOE OOUHMLUA
NnoBepXHi 30pi HAa O ANHULIIO Yacy

o - ctana CrecphaHa-bonbumaHa

TA4 — abcontoTHa TeMnepaTtypa NoBepXHi
30pi

HeBignomuu pagiyc 3opi




YopHi gipun

RO — rpaHu4He 3Ha4YeHHS
papiyca;

G — rpasBiTtauinHa cTana;

M — maca 00'ekTa;

c =300 000 KM/C — LWWUBUAKICTb
cBiTna.



3akoH [[abbna

3akoH [[abona - wBuAKiCcTb BigaaneHHsA
ranakTuku V nponopuinHa BigcTaHi r o

Hei:
V=Hr

Ae H - crana MNab6bna, sika 3a cyyacHumm
AaHUMU piBHa 75 Km/c-Mnk.

3aKoH BCTaHOBNEeHMn y 1929 p.

aMepuKaHCbLKMM acTpoHomowm E.
[aoonom.




o1AKyIO 3a yBary!



